

2022年3月18日 星期五 责任编辑:王晓烨 编辑:袁瑞成 校对:朱大力

工行盐城盐都支行

“e企快贷”业务成功落地

□王志华

为紧跟国家普惠金融战略支持实体经济发展的步伐,使普惠产品成为小微企业发展“源头活水”,工行盐城盐都支行出台了“e企快贷”产品,日前,首笔“e企快贷”业务成功落地。

“e企快贷”这一产品出台后,成为滋润小微企业发展的有生力量,既扩大了押品的认定范围,将商业用地、工业厂房、办公用房等押品补充进来,又可以通过线上操作随借随还方便企业资金配置。

该行领导高度重视,组织相关培训,不断更新普惠产品业务知识,并逐户梳理及摸底存量客户,

深挖新营销客户的实际需求。通过多次上门对接,不断跟进,成功为某小微制造企业发放500万元“e企快贷”,促成了首笔业务,及时填补“e抵快贷”产品抵押物范围有限的不足,形成该行普惠营销的另一有力抓手。

当该行了解到这一小微企业有资金需求后,市场营销一部主动上门走访对接,对客户的经营实体开展尽职调查,在初步判断客户符合该产品条件后,让评估公司参与抵押厂房的评估。客户经理主动加班加点,及时实现贷款投放,满足了客户年底备足原

材料的资金需求。从客户去年12月初向该行申请,到成功放款仅用2周时间,该行高质高效的贴心服务为客户解了燃眉之急,赢得了客户的暖心好评。该行为客户提供信贷产品后,还及时跟进后续服务,在办理信贷业务的过程中,签约了融安e信产品。

此外,该行在坚持“客户至上”服务理念的同时,还公私联动,全方位营销代发工资业务等,后续将实现代发业务,并继续跟进借记卡、网银、手机银行、短信通知及理财签约等服务,实现公司贷款和储蓄存款齐头并进。

新华保险服务质量持续提升

近年来,新华保险坚持“以客户为中心”,不断升级客户服务水平,通过构建线上线下一体化服务新模式,为客户提供高效、便捷的服务体验。

因为周到,所以放心

2021年,为帮助老年人享受智能生活的便利,新华保险35家分公司依托柜面服务网点,开设340余家“银发服务驿站”;95567拥有行业首个服务云平台,为广大客户和业务员提供7×24小时、线上线下互融共通的专业咨询服务;“掌上新华”App近期全新改版上线,首批优化上线95个功能,让线上保险业务办理更加便捷高效。

因为专业,所以信任

2021年,新华保险共为286万

人次提供理赔服务,累计赔付140亿元,累计豁免保费7.89亿元,件均理赔时效从申请至结案仅需0.55天。“重疾慰问先赔”服务累计赔付4282件,赔付金额约3.3亿元。每年一度的客服节惠及客户过亿人次,40余万少年儿童踊跃参加2021年“新华保险杯”全国少儿书画大赛。高端客户专属积分服务提供健康体检、康养体验、生活好礼等服务,方便快捷。截至2020年底,新华保险个人客户总量已达到3320.5万人。

因为智能,所以便捷

2021年通过线上服务有效保单4016万件,线上提供保险保障11万亿元,保单贷款85亿元,赔付理赔款83亿元。新华保险“智慧客服”系列不断拓展,2021年“智多

新”等服务客户近1600万人次,同比增长5.5倍;智慧柜员机年服务量190万人次。新华保险建立覆盖保单全生命周期的通知服务体系,拥有各类电子化通知服务400余项。“随信通”智能短信年服务客户418万人次。2021年,新华保险通过AI智能理赔案件约44.7万件,赔付金额9.7亿元。新时代App全面建成一站式销售服务平台,实现投保、保全、展业和客户服务线上化。双录重点环节,录制时长缩短20%;保全线上受理率同比提升55%。

“为客户提供幸福生活的保障”是新华保险不变的使命,新华保险将继续以客户为中心,持续提升综合服务能力,不断满足客户对于高质量金融服务的需求。

新保

农行响水陈家港支行
温情上门服务暖人心

“农行的服务真是太贴心了,帮助我们解决了实际困难,这样温情的服务让人感到很温暖。”近日,家住响水县陈家港的张先生在农业银行办理业务时感受到浓浓的暖意。

张先生在农行响水陈家港支行办理银行卡取款业务时,输入两次密码一直显示错误,便询问忘记银行卡密码该如何找回并办理取款业务。当班的柜面经理表示,原则上密码挂失重置必须本人携带身份证以及银行卡前来网点办理。

张先生心里犯了难:父亲行动不便,无法前来办理,该如何是好?经理在了解这一情况后,随即向主管说明此事,从客户角度出发,决定为行动不便的老人提供上门服务。当日中午,农行响水陈家港支行即安排两名客户经理上门服务,完成相关业务的办理。

一个贴心的上门服务,不仅解决了客户的困难,也让客户感受到农行的温暖。通过这样优质的服务赢得了客户的认可,树立了有温度、更贴心的农行服务形象。

杨璐

平安人寿

消费者权益保护在行动

近日,中国平安人寿保险股份有限公司(以下简称“平安人寿”)宣布启动2022年“3·15”消费者权益保护教育宣传周活动,聚焦“共促消费公平 共享数字金融”,守护消费者权益,助力构建和谐金融生态环境。

近年来,平安人寿始终坚持以人民为中心的发展思想,以客户需求为导向,依托数字化能力提升,聚焦日常生活涉及的服务场景和高频事项,通过数字化运营,提升包括核保、保全、续收、理赔和增值服务在内的全流程服务能力,给客户提供“有温度的服务”,带来“省心、省时又省钱”的服务体验。

当前,平安人寿客户量已达亿级规模,打造“省心、省时又省钱”的服务,提升服务温度,加强消费者权益保护,妥善处理客户投诉,对增强消费者满足感、获得感具有重要意义。

陈海娜

同步新时代 与您共进步

